



立即發佈：2022 年 6 月 21 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈美國美利冷公司將在斥資 **4100** 萬美元的新敦刻爾克倉庫設施中創造 **60** 個工作崗位

*專案支援區域食品生產和製造業*

*[在此處觀看專案影片](#)*

凱西·霍楚爾州長今天宣佈，美國美利冷公司 (Americold) 已在肖托誇縣 (Chautauqua County) 敦刻爾克鎮 (Town of Dunkirk) 約 28 英畝的土地上建成了 181,000 平方英尺的冷藏配送設施。這個斥資 4100 萬美元的專案將創造 60 個新工作崗位，此外還將創造 250 個建築工作崗位來建造該設施，該設施將為該地區的食品供應鏈提供急需的冷藏庫。

霍楚爾州長表示，「紐約州很高興支援美國美利冷公司的發展，推動紐約西部重要食品製造業的經濟復甦努力。食品和飲料行業將繼續在提升我們州的經濟方面發揮重要作用，透過創新、協調和響應消費者的需求，像美國美利冷公司這樣的紐約企業將幫助協助確保我們繼續在航運和倉儲方面引領全國。

食品和飲料行業是美國經濟的重要且穩定的貢獻者；它在許多區域經濟中作為僱主發揮著主導作用。該行業的效率、持續創新以及響應不斷變化的消費者需求，有助於確保美國食品供應的可負擔性和品質，以及美國食品出口的競爭力。美國美利冷公司的專案是一個示例，說明了食品製造的主要經濟活動如何透過其對儲存和運輸的需求創造附加值的次要影響——透過當地和區域經濟產生反響，為企業創造額外的收入和就業機會。

帝國州發展公司總裁、執行長兼專員奧佩·奈特 (Hope Knight) 表示，「我們希望確保紐約西部食品生產行業繼續蓬勃發展。美國美利冷公司的擴建倉庫專案將促進肖托誇縣和整個地區的經濟增長，為當地製造商提供擴展的儲存和運輸解決方案，並創造新的工作崗位，協助所有人擁有更光明的未來。」

紐約電力局主席約翰·科爾米爾 (R John R. Koelmel) 表示，「尼亞加拉電力 (Niagara Power) 專案是紐約西部經濟發展的基石，它直接為數以萬計的工作崗位提供支援。紐約電力局很自豪能夠支援美國美利冷公司，使其能夠在敦刻爾克新建立一間冷藏設施，這將

創造 60 個工作崗位，並為韋氏企業 (Wells Enterprises) 提供存儲，韋氏企業是主要的霜淇淋製造商和紐約電力局電力客戶。」

美國美利冷公司的綜合溫控儲存和配送網路由最進階結技術提供支援。近 120 年來，美國美利冷公司一直為溫控供應鏈行業提供基於技術的工程解決方案——為從當地工匠到地區雜貨店、從國家食品生產商到國際食品和飲料組織的所有人提供支援。美國美利冷公司的服務包括急速冷凍和回火、配套出售、貼標籤、日期編碼和重新包裝，以滿足其全球客戶群的需求。

美國美利冷公司執行長喬治·查佩爾 (George Chappelle) 表示，「美國美利冷公司為我們在食品供應鏈中發揮的關鍵作用感到自豪。我們致力於為客戶提供一流的服務，協助其為世界提供食物。這間位於敦刻爾克的設施是我們在紐約西部的第一間設施，它將協助我們更好地為該地區的客戶服務和完成我們的使命。我們很高興能成為這個社區的一員，並擴大我們在該州的影響力。」

為了鼓勵美國美利冷公司在紐約州建立設施，帝國州發展公司 (Empire State Development) 透過 Excelsior 就業計畫向公司提供高達 700,000 美元的基於績效的稅收抵免，以換取 60 個全職工作崗位。此外，紐約電力局正在提供 830 千瓦的低成本尼亞加拉水電。

州參議員喬治·博雷洛 (George Borrello) 表示，「很高興看到我們與州和地方官員合作了一年多的重大專案取得成果。這間新美國美利冷公司冷藏設施將支援當地食品生產行業的增長和擴張，同時創造 60 個新的高薪工作崗位。《財富 500 強》(Fortune 500) 公司對我們地區的最新投資，是對我們地區一流勞動力的肯定和對戰略經濟發展的投入。我要感謝霍楚爾州長、奈特專員和所有在這場勝利中做出貢獻的人。」

議員安迪·古德爾 (Andy Goodell) 表示，「美國美利冷公司斥資 4000 萬美元的最先進設施將發揮重要的作用，來為附近的韋氏企業霜淇淋製造廠提供必要的冷藏能力，從而加強我們當地的經濟並提供數十個新的就業崗位並擴大我們的稅基。該專案反映了美國美利冷公司在霍楚爾州長、肖托誇縣工業開發署、紐約電力局、國家電網、帝國州發展公司以及許多州和地方官員的幫助和支援下的共同努力。」

肖托誇縣行政長官小保羅·溫代爾 (Paul Wendel, Jr.) 表示，「我很高興看到這個新的經濟發展專案取得成果。美國美利冷公司的成功將支援其他當地企業的發展，這些企業將能夠利用該設施來儲存他們的產品。」

有關美國美利冷公司的更多資訊，請訪問 [www.americold.com](http://www.americold.com)。

### 帝國州發展公司簡介

帝國州發展公司是紐約主要的經濟發展機構。帝國州發展公司的使命是促進有活力、不斷發展的經濟，鼓勵創造新的就業和經濟機會，增加紐約州及其轄下地方政府的收入並實現

地方經濟穩定和多元化。透過貸款、撥款、退稅額和其他形式的經濟援助，帝國州發展公司努力提高民間企業的投資，促進其成長，從而帶動創造就業，並推動全紐約州經濟的繁榮發展。帝國州發展公司也是負責霍楚爾州長的地區經濟發展委員會 (Regional Economic Development Council) 和促進本州標誌性的旅遊品牌「我愛紐約 (I LOVE NY)」。

如需瞭解區域委員會 (Regional Councils) 及帝國州發展公司的更多資訊，請訪問 [www.regionalcouncils.ny.gov](http://www.regionalcouncils.ny.gov) 及 [www.esd.ny.gov](http://www.esd.ny.gov)。

###

可造訪網站 [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) 瀏覽更多新聞  
紐約州 | 州長辦公室 | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418